

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, в ноябре 2012 года обвиняемый, вернувшись домой с работы, увидел, что его жена находится в состоянии сильного алкогольного опьянения. Мужчина разозлился, увидев разбросанные вещи в доме, попытался выяснить, что произошло, но не получив внятного ответа, избил женщину. Экспертами установлено: потерпевшей было нанесено более 60 ударов. От полученных повреждений она скончалась. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834976>